

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE KROZ TJEDAN:

NEDJELJA 04.08.2024.

Petrićevac 09: 00 sati za † Matija Blažević i svi pok. iz ob. Blažević.

Novakovići 10:30.

Sanski Most 14:00 sati.

UTORAK 06.08.2024.

Petrićevac 18:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Pola sata prije mise molimo krunicu za duhovna zvanja. Misna nakana: za sve pok. iz ob. Ilić.

NEDJELJA 11.08.2024.

Petrićevac 09: 00 sati za † Anđelko Laštro te svi pok. iz ob. Anušić.

Motike 10:30 sati za † Josip, Ana, Stipo, Ivo Josipović, Jele Arabadžić, Ljubica i Miro Domazet.

Sanski Most 14:00 sati.

OBAVIJESTI

Danas je mijena pa je iduća nedjelja mlada nedjelja.

SVETCI KROZ TJEDAN

Ponedjeljak - Gospa Snježna.

Utorak - Preobraženje Gospodinovo.

Srijeda - sv. Siksto II., papa.

Četvrtak - sv. Dominik.

Petak - sv. Terezija Benedikta od Križa, djevica i mučenica, zaštitnica Europe.

Subota - sv. Lovro, đakon i mučenik.

POKOJNI

Preminula je i na groblju Poljak (Sanski Most) pokopana Marija Komljenović r. Kaurinović. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pok. Marije kao i svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima! Počivali u miru Božjem. Amen.

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA — PETRIĆEVAC
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

SAMOSTANSKI LISTIĆ

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



18. NEDJELJA KROZ GODINU

04.08.2024.

LITURGIJSKA GODINA B
BROJ|233 GODINA|V.



EVANĐELJE - Iv 6, 24-35

Uono vrijeme: Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nađoše s onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječji jer njega Otac – Bog – opečati.« Rekoše mu dakle: »Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše mânu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjati; tko vjeruje u mene, neće ožednjati nikada.

Riječ Gospodnja

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Obratimo pozornost na put koji nam pokazuju Isusove riječi, a koji se vrlo lako iščitava: tražiti neprolaznu Hranu koja je Onaj što je s Neba sišao i Koji daje Život svijetu. Ova Hrana dolazi od Onoga koga je Bog Otac poslao. Da

bismo se Njime nahranili, potrebno je povjerovati u Njega, Božjeg Poslanika. Isus je taj Božji Poslanik, On je ta duhovna Hrana i Piće. On nam daje Samoga Sebe: *Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjati nikada.* Pristupajući Euharistiji s vjerom i pouzdanjem primamo Uskrsloga Krista kao duhovnu Hranu. U prvom redu je to Božja Riječ koju slušamo, a kasnije je to euharistijski Kruh i Vino koje dijelimo međusobno i koje primamo kao Hranu. No, ne može biti govora o dobrom sudjelovanju u Euharistiji tamo gdje se omalovažavaju potrebe bližnjega. Također nema Euharistije, ako ne stavimo Krista u središte svoga života, ako nam On nije vodič i uzor. Zbog toga Ivan Evanđelist u svome izvještaju stavlja naglasak na pranje nogu. Ako zaboravimo otvoriti svoj život Bogu i bližnjemu dogodit će nam se isto ono što se dogodilo ljudima iz današnjeg Evanđelja. Nisu vidjeli znamenja, nego samo kruh. Ovaj nam evanđeoski odlomak pokazuje euharistijskog Isusa kao „novu manu s Neba“ kao Hranu za naše tijelo, ali i kao smisao našega puta. Ova nas Hrana s Neba jača i daje smisao našem životnom putu. Sam nam Krist pomaže u svladavanju našeg egoizma i straha kada je u pitanju opredjeljenje i hod za Njim u potpunosti slobodi i unatoč svim poteškoćama.

Živa riječ

UPOZNAJEMO SVECE

Sv. Kajetan (1480.-1547.)

U katoličkom kalendaru slavi se 7. kolovoza. Rodio se 1480. god. u Vicenzi, punim imenom Gaetano da Thiene. Studij obaju prava je završio u Padovi ali se usmjerio prema duhovničkom staležu te je primio tonsuru. Odlazi u Rim gdje preuzima službu apostolskog protonotara. Za svećenika je zaređen 1516. god. Vratio se u rodnu Vicenzu, a potom djeluje u Veneciji. Bio je pogođen lošim stanjem kršćanskog života u gradu te je počeo razmišljati o osnutku elitne skupine svećenika. Ponovo odlazi u Rim te osniva zajednicu regularnih klerika koji se prozvaše teatinci. Sv. Kajetan je duhovni život definirao kao »pravu i neprocjenjivu radost po kojoj se čovjek kršćanin u svemu dušom i tijelom suobličuje Isusu Kristu«. Zajednica se širi na gradove Veneciju, Veronu i Napulj. Kajetan je umro u Napulju 1547. god.

Sa svecem svakoga dana

BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

Ja sam grešnik i smatram se malenim, ali se utječem odličnim Božjim slugama da bi za te molili blagoslovljenoga Krista i njegovu Majku. Ipak ne zaboravi da te svi sveci ne mogu učiniti Kristu dragom koliko ti sama. To je tvoj zadatak. Ako želiš da te Krist ljubi i da ti priteče u pomoć, ljubi ti njega i

tako usmjeri svoju volju da mu se uvijek sviđaš. Ne dolazi u sumnju da on neće biti uvijek uza te u svim tvojim potrebama, pa makar te ostavili svi sveci i sporenja.

Iz Pisama sv. Kajetana

DOSJETKE I ŠALE

Kakva korist?

Fra Mile, star i bolestan, pao na smrtničku postelju. Došao ga posjetiti fra Blago - kojemu nije samo ime Blago, već je doista blage naravi i sama dobrotu - da ga malo utješi i razgovori. Fra Mile mu se jadao:

- Ah, šta ću! Star sam, bolestan, nitko me ne voli...

- Volim Vas ja - stane ga tješiti fra Blago.

- Kakva mi vajda? Koga ti ne voliš? - uzvratu mu bolesni starac.

S mirisom tamjana

DUHOVNA MUDROST

Dva brata odu starcu koji je živio sam u Scete. I prvi reče: »Oče, ja sam naučio napamet Stari i Novi Zavjet.« Starac mu reče: »Ti si ispunio zrak riječima.« Drugi reče: »Ja sam prepisao Stari i Novi Zavjet i imam ih u svojoj ćeliji.« A ovome starac odvrati: »Ti si ispunio svoj prozor pergamenom. Ali ne poznaješ li onoga koji je rekao: 'Kraljevstvo Božje nije u riječima nego u sili?' I opet: 'Neće oni koji slušaju Zakon biti opravdani pred Bogom, nego oni koji ga vrše.'« Upitaše ga, stoga, koji je put spasenja, a on im 103 reče: »Početak mudrosti je strah Gospodnji i poniznost sa strpljivošću.«

Mudrost pustinje

BIBLIJA 365

Samo onaj koji je i sam pogođen, može pomoći

Budući da djeca imaju zajedničku krv i meso, i sam on tako postade u tome sudionikom da smrću obeskrjepi onoga koji imao je moć smrti, to jest đavla, pa oslobodi one koji - od straha pred smrću - kroza sav život bijahu podložni ropstvu. Ta ne zauzima se dašto za anđele, nego se zauzima za potomstvo Abrahamovo. Stoga je trebalo da u svemu postane braći sličan, da milosrdan bude i ovjerovljen Veliki svećenik u odnosu prema Bogu kako bi okajavao grijeh naroda. Doista, u čemu je iskušani trpio, može iskušanim pomoći.

Heb 2,14-18

MISLI SV. IVANA OD KRIŽA

Duša koja veže svoje srce uz zemaljska dobra, pred Bogom je prepuna zloće. Kao što se zloća ne slaže s dobrotom, tako se ni duša neće moći sjediniti s Bogom, vrhovnim dobrom.